
教育環境改善教育環境改善教育環境改善教育環境改善アンケートアンケートアンケートアンケート①①①①

学年別学年別学年別学年別
1111年生年生年生年生

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 32.1 315 ①とても満足 41 403 ①とても満足 35.5 349 ①とても満足 23.5 231
②やや満足 31.4 308 ②やや満足 39.7 390 ②やや満足 35.3 347 ②やや満足 35.7 351
③普通 31.7 311 ③普通 14.5 142 ③普通 19.6 192 ③普通 27.8 273
④やや不満 3.2 31 ④やや不満 2.5 25 ④やや不満 5.8 57 ④やや不満 8.4 82
⑤とても不満 1.2 12 ⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 1.3 13 ⑤とても不満 2.1 21
⑥不明 0.5 5 ⑥不明 2.2 22 ⑥不明 2.4 24 ⑥不明 2.4 24

計 982 計 982 計 982 計 982
2222年生年生年生年生

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 20.2 147 ①とても満足 33.4 243 ①とても満足 27.9 203 ①とても満足 17.7 129
②やや満足 29.2 212 ②やや満足 39.5 287 ②やや満足 31.5 229 ②やや満足 30 218
③普通 37.3 271 ③普通 18.8 137 ③普通 26.3 191 ③普通 34 247
④やや不満 7.8 57 ④やや不満 3.4 25 ④やや不満 7 51 ④やや不満 9.9 72
⑤とても不満 4.4 32 ⑤とても不満 1.2 9 ⑤とても不満 2.8 20 ⑤とても不満 3.9 28
⑥不明 1.1 8 ⑥不明 3.6 26 ⑥不明 4.5 33 ⑥不明 4.5 33

計 727 計 727 計 727 計 727
3333年生年生年生年生

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 20.2 114 ①とても満足 30.7 173 ①とても満足 24.5 138 ①とても満足 20.8 117
②やや満足 28.4 160 ②やや満足 40.5 228 ②やや満足 31.1 175 ②やや満足 32.7 184
③普通 38.2 215 ③普通 20.2 114 ③普通 29.1 164 ③普通 30 169
④やや不満 8.3 47 ④やや不満 4.3 24 ④やや不満 7.8 44 ④やや不満 10.3 58
⑤とても不満 3.4 19 ⑤とても不満 1.6 9 ⑤とても不満 4.3 24 ⑤とても不満 3.2 18
⑥不明 1.4 8 ⑥不明 2.7 15 ⑥不明 3.2 18 ⑥不明 3 17

計 563 計 563 計 563 計 563
4444年生年生年生年生

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 23.4 100 ①とても満足 39.6 169 ①とても満足 28.3 121 ①とても満足 24.8 106
②やや満足 25.3 108 ②やや満足 34 145 ②やや満足 26.7 114 ②やや満足 25.5 109
③普通 38.6 165 ③普通 19.7 84 ③普通 31.4 134 ③普通 35.6 152
④やや不満 8.4 36 ④やや不満 3.3 14 ④やや不満 5.6 24 ④やや不満 7 30
⑤とても不満 3.3 14 ⑤とても不満 1.4 6 ⑤とても不満 2.6 11 ⑤とても不満 4 17
⑥不明 0.9 4 ⑥不明 2.1 9 ⑥不明 5.4 23 ⑥不明 3 13

計 427 計 427 計 427 計 427
そのそのそのその他他他他((((学年不明学年不明学年不明学年不明))))

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 23.8 59 ①とても満足 31.5 78 ①とても満足 26.2 65 ①とても満足 18.1 45
②やや満足 29.4 73 ②やや満足 36.3 90 ②やや満足 25.4 63 ②やや満足 27.8 69
③普通 33.5 83 ③普通 19.4 48 ③普通 31.9 79 ③普通 32.7 81
④やや不満 6 15 ④やや不満 2.8 7 ④やや不満 6.9 17 ④やや不満 7.7 19
⑤とても不満 3.6 9 ⑤とても不満 1.6 4 ⑤とても不満 2.4 6 ⑤とても不満 5.2 13
⑥不明 3.6 9 ⑥不明 8.5 21 ⑥不明 7.3 18 ⑥不明 8.5 21

計 248 計 248 計 248 計 248
全体全体全体全体

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 24.9 735 ①とても満足 36.2 1066 ①とても満足 29.7 876 ①とても満足 21.3 628
②やや満足 29.2 861 ②やや満足 38.7 1140 ②やや満足 31.5 928 ②やや満足 31.6 931
③普通 35.5 1045 ③普通 17.8 525 ③普通 25.8 760 ③普通 31.3 922
④やや不満 6.3 186 ④やや不満 3.2 95 ④やや不満 6.5 193 ④やや不満 8.9 261
⑤とても不満 2.9 86 ⑤とても不満 1 28 ⑤とても不満 2.5 74 ⑤とても不満 3.3 97
⑥不明 1.2 34 ⑥不明 3.2 93 ⑥不明 3.9 116 ⑥不明 3.7 108

計 2947 計 2947 計 2947 計 2947

Ⅰ－１
大学の窓口応対全般について満足度を教え
てください。

Ⅱ－１
教室など授業に関係する施設・設備について満
足度を教えてください。

Ⅲ－１
学生食堂、部室棟、学外研修所など学生生活
に関係する施設・設備について満足度を教え
てください。

Ⅳ－１
履修登録、時間割の編成、カリキュラムなど
について満足度を教えてください。


